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現場に戻ろう！
隠れた実績を大切にしよう！
患者の立場で考えよう！
お互いに助け合おう！
自分の意見をはっきり言おう！
相手の意見をしっかり聞こう！
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当院宿舎敷地付近の桜
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基本理念　心のこもった質の高い医療を行う病院
基本方針　１ 患者さんを中心にチーム医療で臨みます。
　　　　　２ 患者さんの心に通うサービスに努めます。
　　　　　３ 患者さんに信頼される健全経営を目指し
　　　　　　  ます。
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政策医療と地域医療の実践
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当院が所在する地域の尾瀬の「水芭蕉」を図案化したもので、中央
に沼田病院を英字で表示した。（テーマ：地域に根づく医療）
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院長就任のご挨拶

院　長　前 村　道 生

　桑原前院長から引き継いで４月より独立行政法人国立病院機構沼田病院の

院長を拝命した前村道生です。専門である乳癌の診療に従事する傍ら、10年

以上副院長として院長を補佐してまいりました。この度地域医療の重要拠点である当院の院長を拝命

して身が引き締まる思いであります。今後の展望を踏まえ、この場を借りて簡単に抱負を述べさせて

いただきます。

　まず職員が一丸となって当院の病院理念にある「心のこもった医療」に取り組みます。当院を受診

される方の大部分は体調が悪くて苦しんでいらっしゃいます。具合の悪い部分を根本的に治療するこ

とはもちろんですが、その治療経過においてご本人の苦痛にいかに寄り添い、励まし、慰められるか、

これが心のこもった医療の本質であると思います。患者さんに対して笑顔で接し、よくお話を伺い、

わかりやすく説明する、こういった基本的なことを原点に立ち返って実践してゆきたいと思います。

　チーム医療も重要な課題の一つと考えております。患者さんの治療にあたり医師の力だけでは不十

分な場合も多々あると思います。これからの医療には身体的側面のみならず、精神的、経済的、社会

的側面からのアプローチも求められます。患者さんの将来やご家族にも配慮しながら、医師、看護師、

薬剤師、栄養師、社会福祉士など多職種の担当者が緻密に連携して対応する、いわゆるチーム医療を

充実させてゆきます。

　病院の建物の老朽化も見過ごせなくなってきました。そこで現在病院南側にある駐車場敷地を利用

して新病棟を段階的に整備する計画が進行中です。しかしこの整備には多額の費用と相応の期間を要

するため簡単に実現できないのは事実です。地域の皆様により快適な医療環境を提供できるよう、ま

ずは新病棟の建築実現に向けて安定した経営基盤を構築する努力を行ってまいります。

　利根沼田地域の医療の現状を踏まえると、当院に与えられた課題は山積しています。解決への道筋

は容易ではありませんが、一つ一つ丹念に取り組んでゆきたいと思います。地域医療の充実に向けて、

医師や看護師の確保、施設整備、救急医療、へき地医療、在宅医療などの諸問題に対し、近隣の医療

機関とも密接に連携しながら取り組んでゆきます。地域の皆様から信頼され、支持される医療を目指

して頑張りたいと思いますので、病院に対する忌憚のないご意見をお聞かせいただければ幸いです。

特に新病棟の整備は地域の皆様にとってばかりでなく我々職員にとっても長年の夢であります。ぜひ

実現したいと考えておりますので、ご支援のほど宜しくお願い申し上げます。

職場紹介　２階病棟

２階病棟看護師　堤 　　和 美

　当病棟は、HCU（ハイケアユニット）３床、外科・放射線科合わせて44床、

合計47床の病棟です。外科は院長をはじめとする５人の医師により乳腺、消

化器の検査から手術、そしてターミナルケアを行っています。放射線科は照射を主とした治療を行っ

ています。

　師長はいつも元気な声でスタッフひとりひとりに声をかけてくれ、誰よりもスタッフを思い、そし

て時には叱ってくれます。病棟の雰囲気はとても元気で明るく、師長を中心に看護師27名、看護助

手２名で日々の看護ケアにあたっています。今年度は新しいスタッフ2名を迎えました。新たな仲間

と共に頑張りたいと思います。

　当病棟の特色としてHCUがあります。HCUでは周術期看護や急性期の患者に対し質の高い看護と

ケアを提供しています。患者満足度の更なる向上を目指しています。一般病床は、A・Bチームに分

かれて、受持ち看護師が主となりチーム看護を提供しています。患者の退院をみすえた生活の質を重

視したカンファレンスを行い、患者・家族に寄り添った看護が出来る様にスタッフ一同が日々奮闘し

ています。これからも病棟スタッフが一丸となり、更なる患者満足度の高い医療・看護を提供してい

きたいと思います。
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広域医療搬送実施研修

　陸上自衛隊相馬ヶ原駐屯地にて、自衛隊航空機実機（ＣＨ－47）を使用し

た広域医療搬送実施研修に、六本木総合診療部長、２階病棟阿部看護師と共

に参加しました。当院からは携帯人工呼吸器、携帯酸素、輸液ポンプ等のＤＭＡＴ装備を持参し、現

場でゴーグル・マスク・手袋を着用し、完全装備の防護服に着替え訓練に臨みました。

　実訓練の前に先ずは基地内の注意事項の説明を受け、特に落し物は絶対にしないようにとの注意が

ありました。更に航空機使用に関する説明、器材の固定訓練、傷病者搭載訓練では傷病者の搬送、申

し送り、機内での傷病者固定を体験し、機内活動訓練で機体（ＣＨ－47）の説明、機内での患者観察、

自衛隊と連携方法、コミュニケーション手段の講習を受けました。

　以上の講習を経て、いよいよ実機ＣＨ－47を使用し、飛行中の機内で訓練が行われました。1回の

飛行時間は15分から20分程度で、六本木総合診療部長と阿部看護師は医療チームとして、私は患者

役として、シートベルト着用から機内での急変を想定した訓練を行いました。

　機内では患者がどのような状態に置かれるのか、また、機内において医師・看護師はどのように活

動をすべきか確認することができました。最後に反省会を行い、全員で集合写真を撮り研修を終了し

ました。

　この研修に参加して学んだ事は、機内でのコミュニケーションの難しさです。ローターの回転音で

まったく声が聞こえないため、医師・看護師間の意志の疎通が図れず、医療活動を一層難しくします。

　この日は駐屯地でも１年に10日

とない好天候との事でしたが、実

際の活動時に天気に恵まれるとは

限りません。悪条件での活動を強

いられる可能性もあります。今後

も出来る限りこのような災害研修

に参加し、どんな状況下でも対応

できるように、訓練をしていきた

いと感じました。また、災害に備

えた準備等も怠りなくやっていき

たいと思います。

国立病院総合医学会に参加して

　平成24年11月15日～16日に神戸で開催された第66回国立病院総合医学会

に参加し、「Ａ病棟の患者からのナースコールの内容と看護師のナースコール

に対する意識」というテーマにてポスターセッションで発表しました。

　研究前後での看護師によるナースコールの意識の変化はあったかという質問がありました。数値変

化での確認はできないが、病棟全体の看護師のナースコールに対する意識は向上したと実感している

事を返答しました。

　今回の研究を通し、ナースコールは、患者の思いやケアを求めるためのものである事を再認識し、

ナースコールが鳴る前に患者のもとへ行くなど予測し、先取りした行動を看護ケアに活かしていきた

いと感じています。今後もその思いを忘れずに患者一人一人と関わっていき患者に寄り添える看護を

提供して行きたいと考えています。

２階病棟看護師　小 林　成 人 ２階病棟看護師　宮 内　由 貴
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薬剤科　薬剤師　古 谷　尚 子

お薬手帳についてお話しします

Q1． お薬手帳はなぜ必要なのでしょうか？

　A１ . お薬手帳には、あなたが使用しているお薬の名称及び用法、用量およびあなたの副作用歴など

が記載されています。病院や薬局において、 ①処方されたお薬の間の相互作用 ②同じ成分のお薬が重

複していないか ③減らされているはずのお薬が変わらずに出ていた等、お薬やその用量の変化の確認

④一部のお薬では、お薬を中止しなければならない期間が適切にとられているか等、様々な事をチェッ

クする上での重要な情報源となります。

Q2．病院で検査や手術を受ける時に、今飲んでいるお薬の事を聞かれました。

　A２ . お薬によっては、CT 検査などで使用するヨード系造影剤を使用する時や、抜歯や手術など出

血を伴う処置を受ける時などに、服用していることを知らせて頂きたいお薬があります。安全に治療

を受けるために、ぜひ病院にお薬手帳を見せて正確な情報を伝えて下さい。

Q3．お薬手帳には、お薬だけではなく食品のアレルギー歴や過去にかかった病名

　　  まで記載されていましたが？

　 A３ . お薬の中には、卵や牛乳、大豆など食品由来の成分を含有するものがあります。そのため、

お薬だけではなくて食品のアレルギーの有無を知ることも必要となります。また、お薬によっては特

定の疾患の患者さんに使用すると副作用が出る場合もあるため、過去にかかった病名を記載していま

す。

栄養管理室　管理栄養士　石 井　民 子

「胃袋」をいたわりましょう

　胃はアルファベットの「J」の形をした袋状の器官です。みぞおちのあたりに中心がくるような位置

にあります。通常は、50～100ｍｌ程の大きさですが、食物が中に入ってくると約1.8Lまで広がります。

胃には大きく分けて２つの働きがあります。

①物を消化する－食道から送られた食物を胃液と混ぜ合わせて粥状にし、蠕動運動で十二指腸へ送

り出します。

②食べ物を殺菌する－強酸性の胃酸は、食べ物と一緒に入ってきたウイルスや菌を殺菌し、腸への

侵入を防ぎます。

　そして、胃はデリケートな器官です。胃の不調には、胃粘膜から分泌される「胃液」が大きく関係

しています。胃液の働きに影響を与える原因として、暴飲暴食、アルコール過飲、ストレス、喫煙、

加齢があげられます。

　今日から実行できる胃を守るための食事について、３つのポイントをご紹介します。

①１日３食バランスのとれた食事をする。－胃が空っぽの時間が長く続くと、胃酸が過剰に分泌され

て胃の粘膜が荒れてしまいます。朝食を抜いたりしないよう、３食だいたい決まった時間に食べ

るようにしましょう。

②ゆっくりよく噛んで食べる。̶ よく噛んで唾液と混ぜて飲み込むことで、食べ物は消化されやすく

なり、胃の負担が軽くなります。

③脂質の多いもの、刺激物の強いものは控える。脂質の多い食事は消化に時間をかけ、胃に負担が

かかります。味の濃いものやアルコール、香辛料をたくさん使った料理など刺激の強いものは、

胃の粘膜を傷つけます。

　好きなものを飲食することはストレス解消に

はなりますが、食べ過ぎ飲み過ぎには気をつけ

ましょう。
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　４月から沼田病院勤務となりました。

　肝臓病をはじめとして、内科全般の診療を行い地域医療に貢献できる

ように努めたいと思います。

消化器内科医長　大 塚　敏 之

　内科一般、消化器を担当させていただきます。

　皆様により良い医療を提供できるよう頑張りますので、宜しくお願い

致します。

消化器内科医師　迫 　　陽 一

　呼吸器を主軸に、内科一般を担当します。

　宜しくお願い申し上げます。

呼吸器内科医師　桑 子　智 人

　４月１日付で久里浜医療センターより昇任で参りました薬剤科長の滝澤です。

　初めての単身赴任の生活で食事や洗濯、掃除などと職場での仕事にと悪戦苦闘してい

ます。少しずつ生活に慣れ、早く仕事を覚え病院と患者さまのために貢献していきたい

と思います。どうぞよろしくお願いいたします。

薬剤科　薬剤科長　滝 澤 喜久男

　今年度より薬剤師となりました小林亮太です。

　患者さんの命に関わる職業であるので、自分は大丈夫だろうかという不安でいっぱい

です。社会人としてまだまだ未熟な部分もあり、先輩方に多々ご迷惑をかける事もある

と思いますが、早く慣れて病院の力になっていきたいです。よろしくお願いします。

薬剤科　薬剤師　小 林　亮 太

　４月より薬剤師として勤務することになりました岸高久と申します。

　まだまだ分からない事だらけではありますが、一人前の薬剤師として働けるよう日々

頑張っていきたいと思います。皆さんにご迷惑をかけることも多々あると思いますが、

ご指導のほど宜しくお願い致します。

薬剤科　薬剤師　岸 　　高 久

地域医療連携室　退院調整看護師　小 嶌　美津穂

介護サービス利用の手順について

　介護認定を受けたら、居宅介護支援事務所や包括支援センター、介護保険施設等と契約し、本人や

家族の意向をふまえ、どのようなサービスをどのくらい利用するかなどを決めるケアプランを作成し、

介護サービスを利用します。

「ケアマネージャー」とはどんな人？

　ケアマネージャー（正式名称は介護支援専門員）は、利用者の希望や心身の状態にあったサー

ビスが利用できるように導いてくれるサービスの窓口役です。

　利用者とサービス提供事業者の間に立ってサービスの連絡調整を行ったり、行政との調整、

施設入所等の専門的な相談に応じてくれる介護保険の専門家です。

　　　　 ケアマネージャーの役割

○要介護認定の代行申請

○ケアプランの作成

○介護サービス事業者との連絡調整

○サービスの再評価とサービス計画の練り直しなど

※介護保険等についてご不明な点がございましたら医療連携室までお問い合わせ下さい。

国立病院機構沼田病院　地域医療連携室　電話 0278-23-3972　FAX 0278-23-2157

介
護
サ
ー
ビ
ス
利
用
ま
で
の
流
れ

自宅で暮らしながら
サービスを使いたいけど・・・
どうしたらいいのかしら？

①居宅介護支援事務所に連絡します
・事業所一覧の中から居宅介護支援事務所
　（ケアマネージャーを配置しているサービス事業者）を選び、連絡します。
・担当のケアマネージャーが決まります。

②ケアプランを作成します
・担当のケアマネージャーと一緒にケアプラン（どのようなサービスをどのくらい利用するかを
　決めた計画書）を相談しながら作成します。

③サービスを利用します
・サービス事業者と契約します。
・契約にあたってはサービス内容や料金などよく確認しましょう。
・ケアプランに沿って介護サービスを利用します。

新 任 医 師 紹 介

新 任 職 員 紹 介
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・ケアプランに沿って介護サービスを利用します。

新 任 医 師 紹 介

新 任 職 員 紹 介



　今年度より採用になりました屋島です。出身地は神奈川県川崎市です。

　初めての病院業務で、分からないことも多く、不慣れな点ばかりですが、一日も早く

仕事を覚えてお役に立てるように頑張っていきたいと思います。

　よろしくお願い致します。

放射線科　診療放射線技師　屋 島　　 拓

　はじめまして。４月に入職しました髙島と申します。

　ＰＴとしては15年目になりますが、新人のつもりで頑張っていきたいと思っています。

リハビリは他部署の皆様との連携・協力なしでは力が発揮出来ない部門です。私も出来る事

は協力させて頂きますので、色々声をかけて頂けると嬉しいです。宜しくお願い致します。

リハビリテーション科　理学療法士　髙 島　嘉 晃

　院長と同じ名前の鈴木道生です。埼玉病院より参りました。子供は男の子が３人おり

ますが、今はやりのイクメンとは程遠い父親であります。

　はやく仕事に慣れ、今までの経験を生かしながら、病院の役に立てるよう頑張りたい

と思います。よろしくお願いします。

企画課　契約係長　鈴 木　道 生

　はじめまして。４月から採用になり、医事係に配属になりました関根宏明と申します。

まだ右も左も分からず戸惑ってばかりの日々ですが、一日も早く仕事を覚え、先輩たち

や病院の力になれるよう精進していきたいと考えております。よろしくお願いします。

企画課　医事係　関 根　宏 明

　４月１日付けで信州上田医療センターより参りました。出身は宇都宮です。沼田病院の第

一印象は、職員全体がまとまっていると感じました。新院長先生の方針にもあるように、職

員一丸となって「心のこもった医療の提供」「チーム医療の推進」「経営改善」に努力して

いきたいと思います。少々そそっかしい私ですが、どうぞよろしくお願いいたします。

看護課　副総看護師長　安 納　　 香

　４月１日付で栃木病院から異動になりました海老原と申します。育ちは宇都宮なので初め

て群馬という新しい土地でのスタートとなります。沼田病院にきたきっかけは、今年結婚を

して旦那さんが去年より沼田へ転勤となったのでそれに付いてきた形です。

　一日でも早く仕事に慣れて沼田病院の一員になりたいです。ご指導よろしくお願いします。

２階病棟看護師　海老原香保里

　４月１日付で災害医療センターより昇任できました、検査科の隠岐博文と申します。

今回、主任に昇任での異動ということで身の引き締まる思いでやって参りました。皆様

にご迷惑をおかけすることもあるかと思いますが、一日も早く仕事に慣れ病院に貢献で

きるよう頑張りたいと思いますので宜しくお願いします。

臨床検査科　臨床検査主任　隠 岐　博 文

　はじめまして。３月に高崎の看護学校を卒業し、４月よりこちらの沼田病院２階病棟
で働かせていただきます天田です。
　色々なことが初めての体験で、皆様に迷惑をかけてしまうことがあると思いますが、
日々学習し少しでも早くより良い看護を行っていけるよう努力していきます。よろしく
お願いします。

２階病棟看護師　天 田　優 美

　４月より採用になり４階病棟へ配属になりました髙澤です。看護学校卒業後、一般科
病院へ１年、その後精神科病院へ３年勤務しました。
　この度、もう一度一般科での勤務をしたいと強く希望し、今回転勤の機会をいただき
沼田病院へ来させていただきました。初心に戻り一から勉強し日々努力していきたいと
思っています。どうぞよろしくお願い致します。

４階病棟看護師　髙 澤　秀 登

　はじめまして。高崎看護学校を卒業して、４月から沼田病院で働かせていただく北村

です。分からない事が多く未熟ではありますが、頑張りたいと思います。

　よろしくお願いします。

４階病棟看護師　北 村　志 穂

　はじめまして。４月より５病棟に配属になりました設楽です。昨年、高崎看護学校を卒業し、

今年で看護師２年目です。久し振りの１人暮らしで、新しい生活をむかえ、少々緊張していま

すが、焦らず、１つ１つ着実に技術・知識を身につけて行きたいと思います。ややスローペー

スなため、御迷惑おかけすることもあると思いますが、よろしくお願いします。

５病棟看護師　設 楽　志 津

　はじめまして、５病棟に配属になりました新人看護師の山田です。実家はみなかみ町なの
で、地元の病院で働けることを嬉しく感じています。
　緊張の毎日ですが、患者さんのために日々努力して成長していきたいと思っています。笑
顔で患者さんにパワーを与えられるような看護師になることが目標です。皆さんよろしくお
願い致します。

５病棟看護師　山 田　　 香

　今まで非常勤として外来で働いていましたが、この度、常勤として採用になりました。

　職員スタッフや患者様に支えられ、毎日充実した日々を送っています。

　これまで以上に地域の皆様のために貢献していきたいと思います。

　外来准看護師　外 山　一 子

　昨年11月より非常勤看護師として外科に採用になり、４月から正職員となりました青柳です。

　新しい環境や初めての外科ということで、初めは緊張の日々でしたが病院スタッフや患者様

に支えられ、今では日々楽しく働かせて頂いています。まだまだ未熟者でありますが、１日で

も早く皆さんのお役に立てるよう努めていきたいと思います。よろしくお願い致します。

２階病棟看護師　青 柳　純 子
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５病棟看護師　設 楽　志 津

　はじめまして、５病棟に配属になりました新人看護師の山田です。実家はみなかみ町なの
で、地元の病院で働けることを嬉しく感じています。
　緊張の毎日ですが、患者さんのために日々努力して成長していきたいと思っています。笑
顔で患者さんにパワーを与えられるような看護師になることが目標です。皆さんよろしくお
願い致します。

５病棟看護師　山 田　　 香

　今まで非常勤として外来で働いていましたが、この度、常勤として採用になりました。

　職員スタッフや患者様に支えられ、毎日充実した日々を送っています。

　これまで以上に地域の皆様のために貢献していきたいと思います。

　外来准看護師　外 山　一 子

　昨年11月より非常勤看護師として外科に採用になり、４月から正職員となりました青柳です。
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沼田病院の外来受診のご案内
１．外来診察の受付時間は８：00～11：30です。
　　午後は小児科のみ 14：30～16：30に受付を行っております。また、検査・手術・

特殊外来等の予約患者さんに対応しております。

２．土・日・休日・夜間の受診について
　　土・日・夜間は、緊急性のある患者さんに対応しています。
　　特に、夜間は救急車で搬送される患者さんを優先して診察をしています。
　　そのため、軽傷の患者さんは待ち時間が長くなったり、翌日の診察を勧める場合

もありますので、ご了承下さい。

　　体調不良を感じましたら、できるだけ午前中８：30～11：30 までに受診されること
をお勧めします。

病院ボランティア募集

あなたのやさしさを、あたたかいふれあいを、
あなたの助けをお待ちしております。

○外来での総合案内
診療科・検査科・放射線科への案内、車椅子介助、
診療申込書等の代筆、受付機の取り扱いなど

○植木・花壇の手入れ

○入院患者さまの話相手、朗読

○芸能、音楽など

＊＊＊＊活動内容＊＊＊＊

＊＊＊＊問い合わせ先＊＊＊＊
地域医療連携室　MSW　小淵（おぶち）まで

を、

助、

看　護　師　募　集

ゆったりと、思いやりのある看護を志す方を
求めています。

１．看護単位：
　　病棟（３）　手術・中央材料室　外来
２．看護方式：
　　固定チームナーシングと受持看護を併用
３．勤務体制：
　　４週８休　３交替制
４．卒後教育：
　　クリニカルラダーに沿った充実した経年別教育

詳しい内容についての問い合わせは
　　　                       総看護師長室 まで

　年度の変わる時期は出会いと別れの多い季節。咲いた桜もあっと言う間に散ってし

まい、気付けば葉桜になってしまいました。

　今、隣の国（中国）では鳥インフルエンザ（Ｈ７Ｎ９型）による死亡例が報告され

ています。日本へ上陸してくることも想定しておかなければなりません。手洗い・う

がいで予防につとめましょう。

地域連携室広報HP委員会委員　小淵　　匡

編
集
後
記

　はじめまして。５病棟に配属となりました、大野です。太田高看に通いながら、正看

護師を目指します。非常勤なので勤務時間も短く、わからない事ばかりで、皆様にご迷

惑をおかけするかと思います。患者様のお役に立てるよう努力して参りますので、宜し

くお願い申し上げます。

５病棟准看護師　大 野　友 美

　４月より、非常勤として働かせていただきます武井です。今春から高看へ通うので、

学校と仕事を両立できるよう頑張ります。緊張と不安でいっぱいですが、一つ一つ成長

していけたらと思います。よろしくお願いします。

４階病棟准看護師　武 井　孝 子

　こんにちは！３月15日から勤務することになりました藤本舞と申します。大阪府出身

なのですが主人の転勤で群馬県に越して来ました！

　医療関係の仕事は初めてなのでご迷惑をお掛けすることもあると思いますが、笑顔で

頑張りたいと思います！どうぞよろしくお願いいたします！

メディカル・アシスタント　藤 本　 　舞

　はじめまして。この４月からこちらで働かせて頂くことになりました。

　以前は、個人病院で６年間医療事務の仕事をして参りました。仕事内容は全く違いま

すが早く仕事に慣れるよう頑張っていきたいと思います。

　よろしくお願いします。

メディカル・アシスタント　松 井　康 枝

　４月より５病棟の看護助手として勤務する事になりました、新井です。

　人と接する仕事は、15年ぶり位なのでうまく対応できるか不安な面もありますが、一日

も早く仕事を覚えて、患者さんや看護師さんの手助けができればいいなと思います。

　よろしくお願い致します。

５病棟看護助手　新 井 マリ子

　はじめまして。この度５病棟に配属になりました准看護師の森下萌子です。３月に准

看護学校を卒業して、４月からは前橋高等看護学校へ進学しながら働かせていただきま

す。覚えが悪く迷惑をかけることもあると思いますが、御指導よろしくお願いします。

５病棟准看護師　　森 下　萌 子



沼田病院の外来受診のご案内
１．外来診察の受付時間は８：00～11：30です。
　　午後は小児科のみ 14：30～16：30に受付を行っております。また、検査・手術・

特殊外来等の予約患者さんに対応しております。

２．土・日・休日・夜間の受診について
　　土・日・夜間は、緊急性のある患者さんに対応しています。
　　特に、夜間は救急車で搬送される患者さんを優先して診察をしています。
　　そのため、軽傷の患者さんは待ち時間が長くなったり、翌日の診察を勧める場合

もありますので、ご了承下さい。

　　体調不良を感じましたら、できるだけ午前中８：30～11：30 までに受診されること
をお勧めします。

病院ボランティア募集

あなたのやさしさを、あたたかいふれあいを、
あなたの助けをお待ちしております。

○外来での総合案内
診療科・検査科・放射線科への案内、車椅子介助、
診療申込書等の代筆、受付機の取り扱いなど

○植木・花壇の手入れ

○入院患者さまの話相手、朗読

○芸能、音楽など

＊＊＊＊活動内容＊＊＊＊

＊＊＊＊問い合わせ先＊＊＊＊
地域医療連携室　MSW　小淵（おぶち）まで

を、

助、

看　護　師　募　集

ゆったりと、思いやりのある看護を志す方を
求めています。

１．看護単位：
　　病棟（３）　手術・中央材料室　外来
２．看護方式：
　　固定チームナーシングと受持看護を併用
３．勤務体制：
　　４週８休　３交替制
４．卒後教育：
　　クリニカルラダーに沿った充実した経年別教育

詳しい内容についての問い合わせは
　　　                       総看護師長室 まで

　年度の変わる時期は出会いと別れの多い季節。咲いた桜もあっと言う間に散ってし

まい、気付けば葉桜になってしまいました。

　今、隣の国（中国）では鳥インフルエンザ（Ｈ７Ｎ９型）による死亡例が報告され

ています。日本へ上陸してくることも想定しておかなければなりません。手洗い・う

がいで予防につとめましょう。

地域連携室広報HP委員会委員　小淵　　匡

編
集
後
記

　はじめまして。５病棟に配属となりました、大野です。太田高看に通いながら、正看

護師を目指します。非常勤なので勤務時間も短く、わからない事ばかりで、皆様にご迷

惑をおかけするかと思います。患者様のお役に立てるよう努力して参りますので、宜し

くお願い申し上げます。

５病棟准看護師　大 野　友 美

　４月より、非常勤として働かせていただきます武井です。今春から高看へ通うので、

学校と仕事を両立できるよう頑張ります。緊張と不安でいっぱいですが、一つ一つ成長

していけたらと思います。よろしくお願いします。

４階病棟准看護師　武 井　孝 子

　こんにちは！３月15日から勤務することになりました藤本舞と申します。大阪府出身

なのですが主人の転勤で群馬県に越して来ました！

　医療関係の仕事は初めてなのでご迷惑をお掛けすることもあると思いますが、笑顔で

頑張りたいと思います！どうぞよろしくお願いいたします！

メディカル・アシスタント　藤 本　 　舞

　はじめまして。この４月からこちらで働かせて頂くことになりました。

　以前は、個人病院で６年間医療事務の仕事をして参りました。仕事内容は全く違いま

すが早く仕事に慣れるよう頑張っていきたいと思います。

　よろしくお願いします。

メディカル・アシスタント　松 井　康 枝

　４月より５病棟の看護助手として勤務する事になりました、新井です。

　人と接する仕事は、15年ぶり位なのでうまく対応できるか不安な面もありますが、一日

も早く仕事を覚えて、患者さんや看護師さんの手助けができればいいなと思います。

　よろしくお願い致します。

５病棟看護助手　新 井 マリ子

　はじめまして。この度５病棟に配属になりました准看護師の森下萌子です。３月に准

看護学校を卒業して、４月からは前橋高等看護学校へ進学しながら働かせていただきま

す。覚えが悪く迷惑をかけることもあると思いますが、御指導よろしくお願いします。

５病棟准看護師　　森 下　萌 子
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現 場 主 義
実 績 主 義
患者中心主義
チーム医療

現場に戻ろう！
隠れた実績を大切にしよう！
患者の立場で考えよう！
お互いに助け合おう！
自分の意見をはっきり言おう！
相手の意見をしっかり聞こう！
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基本理念　心のこもった質の高い医療を行う病院
基本方針　１ 患者さんを中心にチーム医療で臨みます。
　　　　　２ 患者さんの心に通うサービスに努めます。
　　　　　３ 患者さんに信頼される健全経営を目指し
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外 来 診 療 担 当 医 師 一 覧 表

交 通 案 内 図

専 門 外 来 診 療 一 覧 表

診療科 診療日 月 火 水 木 金 土

平成25年５月現在

※は、基本的に予約又は紹介

午　後
14:30～16:30

午 前
午 前
午 前
午 前
午 前
午 前

午 前
午 前

午 前

午 前

飯 塚
迫

大 塚

石 原 高 橋
飯 塚
根 岸

青 木
桑 原
桑 子

根 岸
高 橋
林

水 野
湯 原

六本木
湯 原・（高 橋）

高 橋・（湯 原）

岩 波
沼 賀
喜多川

松 井

高 安
見 供（再診）見 供（新患）

高 橋・（湯 原） 湯 原・（高 橋）
湯 原・（高 橋）高 橋・（湯 原）

前 村

守　屋

岩 波

柳 澤（真）

桑 子
林

橋 爪

湯 原・（高 橋）
湯 原・高 橋

沼 賀
小 松

見 供（新患）

午　前
～11:00

午　前
～10:45
午　後
13:30～

午　前
午　後
午　前
午　後

高 橋・（湯 原）

（予約制）

割 田（予約制）

見 供（再診）
柴

伊藤（完全予約制）

総 合 内 科 １
総 合 内 科 2
総 合 内 科 3

総 合 外 科 1
総 合 外 科 2
整 形 外 科
泌 尿 器 科
婦 人 科

眼 　 科

内科（肝臓・消化器）

耳鼻いんこう科
放射線治療科

画 像 診 断 科

内科 （神 経 内 科）

小 児 科

診療科 診療日 月 火 水 木 金 土
消化器科外来

乳腺・内分泌外来

糖尿病外来

フットケア外来

喘息・アレルギー呼吸器外来

循環器内科外来

心臓血管外科外来

肝臓外来

COPD 呼吸器外来

看護外来

セカンドオピニオン外来

緩和ケア外来

リハビリテーション

糖尿病教室（無料）

内分泌外来

禁煙外来

※14:00～16:00
(完全予約制)

※14:00～16:00
(完全予約制)

※常川
14:00～16:00

※林（完全予約制）
14:00～16:00
※16日（群大Dr）
14:00～16:00

15:00～16:00

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

※林（完全予約制）
14:00～16:00

※久田（予約制）
14:00～16:00

※桑原・根岸
14:30～16:00

※外来看護師
13:00～16:00

※青木
14:00～16:00

※飯塚
14:00～16:00

※嶋田（完全予約制）
14:00～16:00

※根岸
14:00～16:00

※14:00～16:00

14:00～15:00 11:00～12:00 11:00～12:00 11:00～12:0015:00～16:00

診 療 時 間
診 療 受 付 時 間
診 療 日
面 会 時 間

午前８:30～午後５:15
午前８:30～午前11:30（予約の再診及び専門外来を除く）
月曜日～金曜日（祝日、12月29日～１月３日は除く）
全日午後１:00～午後８:00　ご面会の方はスタッフステーションで病室をご確認の上ご面会下さい。

■□ 上記のほか臨時に休診・代診となることがありますので正面玄関入り口の掲示板をご確認ください ■□

●JR上越線をご利用の場合

●自動車をご利用の場合（関越自動車道）

沼田駅 国立病院前

沼田駅

沼田I.C

終　　　点

沼
田
病
院

関越交通バス 徒歩2分
（大清水・鎌田・川場行き）

関越交通バス 徒歩3分

車で5分

（沼田市保健福祉センター行き）

当院が所在する地域の尾瀬の「水芭蕉」を図案化したもので、中央
に沼田病院を英字で表示した。（テーマ：地域に根づく医療）
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